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INTRODUCCIÓN
La redacción debe incluir los antecedentes más relevantes, su justificación, objetivos, alcance del problema y limitaciones de la investigación. Solo incluir redacción temática específica a la investigación y respaldada por la literatura. No emplear redacción donde la literatura inicie cada párrafo o para cada tema.
Los párrafos deben tener menos de 150 palabras. No incluir gerundios ni frases de circunloquio como: 
· “más vale decir que…..” 
· “sin lugar a dudas podría llegar a afirmarse que ...“. 
La información debe estar respaldada con base en citas bibliográficas de fácil acceso mediante centros de documentación, bibliotecas físicas, virtuales o bases de datos.

MATERIALES Y MÉTODOS
Deben ser lo más resumidos y claros posible, incluir lugar, periodo donde se llevó a cabo el trabajo y condiciones climáticas o ambientales, cuando son empleadas en los resultados o en la discusión. 
Descripción de análisis fisicoquímicos.
Presentar la descripción del diseño experimental (número de repeticiones, unidad experimental), descripción de los tratamientos y variables evaluadas. Debe indicar cómo se efectuaron las mediciones, los criterios empleados y/o citas bibliográficas sobre la metodología utilizada en la medición de las variables. Incluir la descripción de las escalas empleadas. Redactar especificaciones de equipo y materiales (no incluir marcas comerciales).
Si emplearon variedades o razas (colocar las principales características, origen, tipo edad, etc.) y justificar por qué su empleo, para lo cual se puede incluir citas bibliográficas sobre las variedades o razas. Describir prácticas culturales y manejo experimental, método de muestreo.
Las ecuaciones deben estar escritas con el editor de ecuaciones de Word. Las ecuaciones insertadas como imágenes no son aceptables.
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RESULTADOS Y DISCUSIÓN
Estos pueden presentarse en conjunto o por separado. Los resultados deben presentar los datos derivados de la aplicación de la metodología de una manera clara y concisa, basados en comprobaciones y análisis estadísticos. Los párrafos no deben ser mayores de 22 líneas.

La discusión debe abordar el significado de los resultados y desarrollar aquellos no esperados o contradictorios al comparar con otros estudios similares e indicar porqué existió o no diferencias significativas. Al comparar los resultados con los de otras investigaciones similares, se debe interpretar y aclarar a qué se debieron las similitudes o diferencias obtenidas (p. ej. debido al lugar, las características, metodología empleada).
Puede proponerse estudios de seguimiento relacionados a lo obtenido en la investigación. No se acepta proponer recomendaciones comerciales basadas en un trabajo muy específico.
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	Variable
	Contribución porcentual

	Temperatura promedio del cuatrimestre más seco (bio 9)
	46,20

	Altitud
	14,50

	Régimen de Humedad
	13,10

	Precipitación del cuatrimestre más frío (bio19)
	0,90
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Figure 1. Potential areas for the establishment of sunflower crop in rainfed conditions for the state of Guanajuato, Mexico. 2016.

CONCLUSIÓN
Se deben presentar las conclusiones con una redacción clara y concisa. Deben ser consistentes con los objetivos de la investigación y responder a ellos. No se permite resumir resultados, ni presentar una repetición de lo desarrollado en el trabajo.
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